FELADATOK A GENERATORFUGGVENY-MODSZERRE

. (Ismétlés, bemelegités) Jeldlje F, az n-dik Fibonacci szamot, azaz Fy = 1, F} = 1,
F, = F,,_1 + F,,_»2. Hatarozzuk meg (képlettel) F),-t.

. Hatarozzuk meg Fy + Fy + F5 + - - - + F),-t.

. Hatarozzuk meg FyF,, + F1F,_1 + FsF,,_o + --- + F,, Fy-t.

. Hanyféleképpen zardjelezhetd az xoxizs ... 2, szorzat? Pl. n = 3-ra a kovetkezo 5
zérojelezés van:

(.160.1'1)(132373), ((.’L’ol’l)l’Q).ng, ($0($1$2))1‘3, .170((1'11‘2)1’3), ill'o(xl(l’z.%'g)).

. Hanyféleképpen trianguldlhaté egymast nem metsz6 atlokkal egy konvex n-szog?

. Bizonyitsd be, hogy minden n természetes szamra a csupa kiilonbozé Osszeadan-
dobol allé osszegelballitasok szama egyenlé a csupa paratlan osszeadandobol allo
Osszegelballitasok szaméval. (Az Osszeadanddk sorrendje nem szamit. )

. Hany olyan permutaciéja van az 1,2,...,n szamoknak, melyben ¢ nem all az i-dik
helyen?



